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川田会長、橋本委員、辻井委員、大西委員

令和７年度　第２回　学校運営協議会　議事録

府立淀川工科高等学校

西尾　典之

開催日時 令和7年11月27日（木） 15:00～17:00　　

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料 令和7年度 学校経営計画進捗状況、他各分掌・各科系からの報告等

備考

・令和7年度　学校経営計画進捗状況

・令和7年度　各分掌の取り組みの状況

・令和7年度　各科・系の取り組みの状況

出席者(学校） 西尾校長、向山教頭、福井事務長、齋藤首席、前原首席　他10名

傍聴者 なし

議題等(次第順）

【学校経営計画の進捗状況について】

Q. 昨年の公開授業には、保護者は何名来校されたか。アンケートも取るべきだと思う。

A. 昨年は４日間で１４名。今年は２５名でした。見学していただいた後のアンケートも実施しています。

Q. 1年生の学力の経年変化について、中期的目標で見てもR4から減少している。

　 また、入学してすぐでなく、３年生になってからの基礎力を経年変化を見る材料とするべきではない

か。

A. １年生の基礎学力の低下は、定員割れも要因になっていると考えています。基礎学力の経年変化指標の

見直しに

　 ついては、ご意見を参考にさせていただきます。

Q. インターンシップの生徒発表会はどのような形で実施しているか。発表をしてもらうことも生徒に案

内してい

　 るのか。聴衆はどうしているか。

A. インターンシップは１・２年生を対象に実施しています。本校PTAから交通費等の援助をしていただい

てい

    ます。９月に成果発表会を実施しています。発表会では自分が取り組んだ内容を発表し、また他の参加

生徒の

　取り組んだことについての発表を聞いています。

Ｑ. インターンシップに参加した企業を受験するとは限らないと考えていいか。

Ａ. インターンシップや応募前見学に行った企業を受験することもありますが、必ずしも受験するとは限

りません。

　そういったこともあるということを企業側にも理解してもらう必要があります。

Ｑ. 遅刻件数について、件数が多い印象がある。件数は総数であるだろうが、今年と昨年とで生徒数に違

いが

　  あると思うので、件数を在籍数で割るなどしても良いのではないか。遅刻の基準も教えてほしい。

Ａ. ご意見ありがとうございます。確かに在籍数が年度ごとに違うので、参考にさせていただきます。

　  なお、本校では８：３０を過ぎると遅刻になります。

Q.  離職率について、回収率が比較的高いのでとても貴重な数字だと思う。離職の理由について分析はし

ているか。

A．調査の対象は「企業」となっております。そのため、卒業生の離職の理由を分析するのが難しい状況

です。



日時

会場

次回の会議日程

1月23日（金）機械系・メカトロニクス系　課題研究の発表見学を兼ねたい。
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【各分掌・各系からの取り組みの状況について】

Q.  学校見学会について、特に気にしていた。内容がかなり改善されたようすでした。知恵を出し合っ

て、

     これからも改善をしてほしい。文化祭での様子はInstagramにも掲載しています。

A.  昨年の反省を踏まえて改善をしてきました。そのおかげで多くの方に参加していただけるようになり

ました。

Q.  文化祭のポスター展示とはどのように実施したのか。反応はどうだった？

　 コンテンツとしても良いものなので、Instagramなどでもアップしてほしい。

A.  ポスターと作品の現物を展示しました。どのような取り組みをしていかということもわかりやすいと

好評

　 でした。12月の見学会でも展示予定をしています。


